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BĚRUNICKÝ  OBČASNÍK 

ČÍSLO 1                                                                      duben 2017                                                               ROČNÍK 7 

Slovo starostky  
 

Vážení spoluobčané, 
 

                        letošní zima byla dosti studená, a proto sta-
vební práce v zimě nepokračovaly. Nyní jsou již zahájeny  práce 
na dokončení infrastruktury k novým stavebním parcelám. Za-
tím jich máme prodaných 6 ze 14ti. Naštěstí počasí, které si s 
námi zahrává, tyto práce neovlivňuje. Snad se umoudří a jaro 
prožijeme v poklidu. 
          

                                                                          Iva Schmidová                                                                                                              

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE          
BĚRUNICE č. 22 ze dne 19. 12. 2016 

 

- ZO projednalo a schválilo rozpočet na rok 2017. 
Návrh rozpočtu pro rok 2017 byl zveřejněn na 
veřejné přístupové úřední desce a obsah úřední 
desky Obec zveřejnila i způsobem umožňující dál-
kový přístup (vyvěšeno 30. 11. 2016, sejmuto 20. 
12. 2016). Proti návrhu rozpočtu nebyly vzneseny 
žádné připomínky P 12 969 600,-Kč, V 17 469 
600,-Kč, financování 4 500 000,-Kč. 
Rozpočet je navržen jako schodkový, je zpracován 
v třídění podle rozpočtové skladby a závazným 
ukazatelem jsou paragrafy. V průběhu roku 2017 
bude rozpočet dle potřeb upravován rozpočtový-
mi opatřeními. Schodek rozpočtu bude pokryt 
z prostředků ušetřených z minulých let. 
- ZO projednalo a schválilo úpravu rozpočtového 
výhledu na rok 2017 
- ZO projednalo a schválilo rozpočtový výhled na 
rok 2018 - 2020 
- ZO projednalo a schválilo žádosti spolků o dota-
ce na rok 2017 
- ZO projednalo a schválilo zahájení inventarizace 
majetku obce 
- ZO projednalo a schválilo smlouvu budoucí o 
zřízení věcného břemene služebnosti se  SŽDC ve 
věci rekonstrukce chodníků a pověřuje starostku 
k podpisu smlouvy 
- ZO projednalo a schválilo žádosti příspěvkových 
organizací o dotaci na rok 2017, které jsou zahr-
nuty do rozpočtu na rok 2017 
- ZO projednalo a schválilo žádost pana Václava 
Suchochleba o koupi pozemku č.par. 114 v k.ú. 

Velké Výkleky včetně stavby za odhadní cenu 
15 250,- Kč a pověřuje starostku k podpisu 
smlouvy. Kupující dále zaplatí všechny náklady 
s prodejem související. 
 

 V bodě různé byly projednány tyto záležitosti: 
-ZO projednalo a schválilo zrušení usnesení 
264/11/2016 
 

-ZO projednalo nabídku Kooperativy, Generali a 
České pojišťovny na pojištění majetku obce Bě-
runice. ZO schválilo nejvýhodnější nabídku a to 
od Kooperativy a pověřilo starostku k podpisu 
smlouvy 
-ZO projednalo a schválilo dodatek č. 3 ke smlou-
vě o nájmu bytových prostor a pověřilo starostku 
k podpisu tohoto dodatku. Smlouva se prodlužuje 
do 31. 12. 2018 
-ZO projednalo a schválilo udělení souhlasu obci  
Kněžičky s vedením trasy vodovodu po parcelách 
518 a 476 v k.ú. Běrunice, které vlastní obec Bě-
runice a napojení na stávající vedení vodovodu 
- ZO projednalo a schválilo koncesní řízení a po-
věřuje starostku k podpisu smlouvy s VaK Nym-
burk 
- ZO projednalo a bere na vědomí obdržené stano-
visko MF ČR k provozování vodovodu v obci Bě-
runice 
- ZO projednalo odpověď paní Benákové 
k navrhovanému řešení. S tímto ona nesouhlasí 
- ZO projednalo nabídku na servis ČOV a kanali-
začních šachet 
-ZO projednalo a schválilo nařízení vlády o úpravě 
platů neuvolněných členů ZO s účinností od 1. 1. 
2017 



 

2 

Běrunický občasník  

ZASTUPITELSTVO OBCE 

-ZO projednalo a schválilo dodatek č. 5 k nájemní 
smlouvě se SSHR Velké Výkleky 
- ZO projednalo a schválilo Obecně závaznou vy-
hlášku o nočním klidu 
- ZO projednalo a schválilo zaslání žádosti na ČEZ 
Distribuce a.s. o přípolož kabelů veřejného osvět-
lení a rozhlasu k plánovanému kabelovému vede-
ní v obci Běrunice 
- ZO projednalo a schválilo dodatek s firmou Ny-
kos a.s. o navýšení ceny za svoz odpadů ve výši 
1% a pověřilo starostku k podpisu 
-ZO projednalo a schválilo dodatek č. 1 s firmou 
SILMEX s.r.o. Kolín – na vodovod a kanalizaci bu-
de uplatněna přenesená daňová povinnost – a 
pověřilo starostku k podpisu. 
 

Diskuze: 
- starostka informovala o ukončení nájemní 
smlouvy v provozovně masa v Běrunicích.  
- starostka informovala o dílčí kontrole hospoda-
ření obce Běrunice – bez připomínek 
- Anna Vanžurová přednesla zprávu kontrolního 
výboru 
- starostka upozornila na nutnost odstranění sutě 
u kravína 
- ředitelka ZŠ přednesla žádost o opravu soklu 
kolem školy a opravu římsy 
- starostka informovala o potřebě servisu zařízení 
na ČOV 
 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE          
BĚRUNICE č. 23 ze dne 15. 2. 2017 

 

- ZO projednalo a schválilo výsledky inventarizace 
majetku obce k 31. 12. 2016 
- ZO projednalo a schválilo poskytnutí veřejné 
finanční podpory Handicap centra Srdce, 
o. p.s. v Chotěšicích  na provoz stacionáře pro rok 
2017 a to ve výši 5 000,- . ZO pověřuje starostku 
k podpisu smlouvy 
- ZO projednalo smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti 
a smlouvu o právu provést stavbu č. IE-12-
6006974-1 
- ZO projednalo a schválilo změnu katastrální hra-
nice mezi  k.ú. Lužec n. C. a Vlkov nad Lesy 
- ZO projednalo a schválilo podání žádosti na VPP 
pro rok 2017 a to od 1. 4. 2017 na 7 pracovních 
míst 
- ZO projednalo pronájem obecních pozemků – 
orná půda, které obec získala směnou s Městcem 
Králové 
- ZO projednalo žádost Spolku Lungta, Praha o 
připojení se k mezinárodní kampani Vlajka pro 

Tibet. Vzhledem k tomu, že obec nevlastní vlajku, 
neschvaluje ZO její vyvěšení 
 

 V bodě různé byly projednány tyto záležitosti: 
 

-ZO projednalo a schválilo nabídku firmy VODAcz 
service, Pražská třída 47/151, Hradec Králové o 
zajištění kompletních vodohospodářských služeb 
na provoz splaškové kanalizace včetně ČOV a po-
věřuje starostku k podpisu smlouvy 
-ZO projednalo oznámení ředitelky MŠ 
v Běrunicích o odchodu do starobního důchodu 
ZO projednalo a schválilo vyhlášení výběrového 
řízení na obsazení místa ředitelky MŠ 
v Běrunicích s nástupem k 1. 8. 2017 
-ZO projednalo a schválilo veřejnoprávní smlouvu 
o přistoupení ke smlouvě o pověření 
k poskytování služby obecného hospodářského 
zájmu a o poskytnutí dotace společnosti Centrum 
sociálních a zdravotních služeb Poděbrady o.p.s. a 
pověřuje starostku k podpisu smlouvy 
-ZO projednalo a schválilo podání žádosti na 
opravu křížku ve Velkých Výklekách 
- ZO projednalo a schválilo změnu dodavatele el. 
energie z ČEZ prodej s.r.o. na  Dobrá energie s.r.o. 
- ZO projednalo a schválilo vypsání výběrového 
řízení na zpracování projektu vodovodní přípojky 
 v obci Běrunice a Velké Výkleky 
- ZO projednalo a schválilo ceník za zřízení věcné-
ho břemene, to je uložení inženýrských sítí do 
pozemků a umístění nadzemních částí těchto sítí 
na pozemcích ve vlastnictví obce Běrunice pro 
právnické osoby takto: 
- umístění sítí v komunikacích a podél místních 
komunikací 250,-Kč za bm 
-umístění v ostatních pozemcích obce 100,- za bm 
-umístění stavby na pozemku obce 100,- za m2 
 

Diskuze: 
- starostka informovala o rozpočtovém opatření č. 
7/2016 
- starostka informovala zastupitele o námitkách a 
rozhodnutích ve změně č. 1 územního plánu obce 
Běrunice  
 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE          
BĚRUNICE č. 24 ze dne 27. 3. 2017 

 

- ZO projednalo a schválilo nabídku firmy ERV 
Jaroměř na přípravu a organizaci výběrového ří-
zení na zpracovatele projektové dokumentace 
k projektu „Běrunice – vodovod – II. etapa - pří-
pojky a pověřuje starostku k podpisu smlouvy. 
- ZO projednalo a schválilo záměr obce – proná-
jem pozemků parc. č. 1995/1 – orná půda o výmě-
ře 16 571m2 v k. ú. Městec Králové. 
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Běrunický občasník  

ZASTUPITELSTVO OBCE 

- ZO projednalo a schválilo Smlouvu o smlouvě 
budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě r.č. 
2016/2473/00066001/KH/Rý/BS – Běrunice - 
osvětlení přechodu pro chodce a pověřilo starost-
ku k podpisu smlouvy. 
 

 V tomto bodě byly projednány žádosti: 
 

- ZO projednalo žádost paní Bohumily Fifernové o 
opravu silnice před jejím domem. Silnice se opra-
ví v rámci letních oprav. 
-ZO projednalo žádost manželů Šantrůčkových, 
bytem Běrunice 201 o koupi pozemku parc. 
č. 467/24. Tento pozemek bude možné prodat, až 
bude dokončena změna v ÚP obce. 
-ZO projednalo a schválilo žádost slečny Ivety Su-
chánkové, Běrunice 187 o koupi stavebního po-
zemku v lokalitě U Kravína parc. č. 392/59 o vý-
měře 999 m2. Cena je stanovena takto: 
Cena pozemku 300,-m2 + DPH 21%, čerpací šach-
ta 32 908,- + DPH 21%. Dále zaplatí poplatek za 
připojení na plynovod obce ve výši 12 000,-Kč a 
dar obci za vybudování vodovodní přípojky ve 
výši 5 000,-Kč Na toto bude vystavena faktura. 
Zdanitelné plnění bude datum podpisu kupní 
smlouvy se splatností do 30-ti dnů od podpisu a 
pověřuje starostku k podpisu této kupní smlouvy. 
 

 V bodě různé byly projednány tyto záležitosti: 
 

-ZO projednalo nabídku firmy TS Production o 
možnosti konání kulturní akce s Putovním kinem. 
Tuto nabídku ZO neschválilo. 
-ZO projednalo a schválilo zaměstnání 2 pracovní-
ků na úklid obce od 1. 4. 2017. 
-ZO projednalo a schválilo nabídku firmy Deblice 
– lesy s.r.o., Dymokury na zalesnění s oplocením 
por.445CO v obecním lese Holička. 
-ZO projednalo a schválilo pojištění pro případ 
úrazu a pojištění odpovědnosti za újmu výjezdové 
jednotky obce Běrunice s Hasičskou vzájemnou 
pojišťovnou na 10 členů výjezdové jednotky a 
pověřuje starostku k podpisu smlouvy. 

-ZO projednalo a schválilo nabídku firmy LOSTAV 
Building s.r.o., Kněžičky na úpravu polních cest 
v Běrunicích směrem ke Kopičáku a směrem 
k Dlouhopolsku. 
-ZO projednalo a schválilo Smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene –
služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu č. 
IE-12-6006974-1 Běrunice, obnova NN za kNN 
s ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín a pověřilo 
starostku k podpisu smlouvy. 
-ZO projednalo a schválilo Smlouvu o právu 
k provedení stavby s manželi Schmidovými a po-

věřuje místostarostu k podpisu smlouvy 
-ZO projednalo a schválilo žádost VJOÚ Běrunice o 
zakoupení 4ks kompletní dýchací techniky 
-ZO projednalo a schválilo vyhlášení výběrového 
řízení na provozovnu kadeřnictví v budově Obec-
ního úřadu 
-ZO projednalo dopis pana Mariana Suchánka, 
který upozorňuje na nepořádek okolo jeho po-
zemku a žádá o úklid 
 

Diskuze: 
- SDH Velké Výkleky oznámilo konání akce ve 

dnech 20. 5. až 21. 5. 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    V prostorách bývalé prodejny masa se započalo  
s opravami interiéru. Do této části obecního dom-
ku se přestěhuje poštovní úřad. Postupně se udě-
lají nové podlahy, vymění se okna a na závěr  dům 
dostane novou střechu. 
O první stavební zásah se postarali zastupitelé.  
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BĚRUNICKÉ ŠKOLY 

 Zimní období jsme strávili ve škole za vy-

datné nadílky sněhu, takže jsme po zasloužené 

práci ve třídách mohli na školní zahradě třeba 

stavět sně-

huláky.  

V lednu jsme 

hned po vys-

vědčení zahájili 

tradiční plavecký výcvik v bazénu v Nymburce, 

který trval až do poloviny dubna. Plavání se 

zúčastnily téměř všechny děti a většině z nich se 

podařilo v plavání zlepšit a dosáhnout až na mety 

nejvyšší, to znamená získání titulu KOSATKA, což 

je ten, kdo uplave více než 200 metrů. Ne-

júspěšnějšími plavci v závěrečném měření sil se 

stali s uplavaným půlkilometrem David Dvořáček 

ze druhého ročníku a Robin Hybler ze 4. ročníku. 

Nejlepší plavec Vojta Lehký kvůli nemoci v závěr-

čném měření chyběl.  

Po pololetním vysvědčení následovaly pololetní 

prázdniny a hned 

po nich prázdniny 

jarní, které tentok-

rát byly opravdu 

zimní, protože v 

prvním možném 

termínu.  

Ještě předtím, než 

jsme se rozešli na 

prázdniny jsme 

ovšem spali ve 

školním družině. 

Toto spaní se koná 

pravidelně 

minimálně jednou ročně už poněkolikáté. Ten-

tokrát bylo téma spaní zimní. Pro děti byl přip-

raven bohatý program, při kterém si zasoutěžily, 

něco pěkného vyrobily a hledali i poklad. 

Oblíbené jsou také společné večeře a hlavně 

společné spaní na zemi ve spacácích.  

Od března do dubna nás čtyřikrát navštívili pra-

covníci Muzea Český ráj s výukovými přírodov-

ědnými programy. Nejprve byl pro děti přip-

raven program o ptácích v zimě, podruhé se doz-

věděly něco o životě hmyzu, o jednotlivých fázích 

vývoje a své znalosti 

si mohly ověřit i 

správným roz-

poznáním přine-

sených modelů a 

jejich osaháním.  

Třetí návštěva 

přiblížila dětem nutnost třídit odpad a při čtvrté 

se dozvěděly spoustu zajímavostí o vzniku Země.  

Na začátku dubna jsme byli v Poděbradech v 

zámeckém divadle na zajímavém programu 

cestovatelů Kateřiny a Miloše Motani, který nám 

přiblížil jejich cestu poThajsku. Paní Kateřina 

zajímavě  vyprávěla, přičemž své  vyprávění do-

provázela kvalitními promítanými fotografiemi a 

filmem, který všechny upoutal. Dozvěděli jsme se 

nejenom o životě lidí v tomto přelidněném státě, 

o jejich zvyklostech, ale také zajímavosti ze živ-

ota zvířat.  O drzých opicích, které vám vlezou 

všude a seberou, na co přijdou nebo o šikovných 

slonech, kteří dokážou svými choboty malovat 

obrazy. Na závěr téměř dvouhodinové projekce 

si děti ještě mohly zasoutěžit ve znalostech, které 

získaly, poked pozorně poslouchaly a vyhrát tak 

jeden ze suvenýrů přivezených z Thajska.  

4. dubna jsme přivítali ve škole budoucí 

prvňáčky a přijali do školy 4 děti z místní mateř-

ské školy - 1 holčičku a 3 chlapce. Byli moc šik-

ovní a už se na ně těšíme!  

                                                         Marta Kubánková 

Základní škola 
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BĚRUNICKÉ ŠKOLY 

  Základní škola 

Spaní ve školní družině z pohledu dětí 

...Spali jsme ve školní družině. Nejdříve jsme sou-
těžili, museli jsme postavit z kostek sněhuláka a 
taky jsme sáli kuličky pomocí brčka. A pak jsme 
objevili v umývárně stopy Yettiho a nechal nám 
tam sněhovou kouli. Byla omotaná toaleťákovým 
papírem, ale jak jsme papír rozmotali, bylo to 
velké klubko. Na něm bylo napsáno cesta k po-
kladu a měli jsme za úkol rozmotat nové a tak 
nám ho paní učitelka rozdělila… 
                                                                Klárka Šťastná 

...Když jsme na záchodě našli bobek,  tak jsme ho 
rozbalili. Pod vrstvou bílého bobku bylo asi 23 cm 
velké klubko. Když jsme ho po čtvrt hod rozmota-
li, byl tam papírek se vzkazem. Na papírku stálo: 
poklad je pod sněhuláky. Ale co se nestalo - byl 
zamčený  
:-( Poté jsme měli jít po stopách Yetttiho. Byla to 
hra. Když jsme odpověděli na otázky, vyšlo nám: 
klíč od pokladu je v šatně!... 
                                                                    Vojta Lehký 

...Hráli jsme různé hry a nejvíc mě bavilo přemís-
ťování kuličky brčkem. Pak jsme jedli. A pak tam 
přišel Yetti a nechal nám tady bobek. Tak jsme ho 
začali rozmotávat a bylo tam klubíčko, tak jsme 
ho rozmotali. A bylo tam, že se musíme vydat po 
jehostopách. Tak jsme šli na záchod a paní učitel-
ka nám dala papír… 
                                                        Štěpánka Šejnová 

...Mně se nejvíc líbil poklad od Yettiho a taky po-
slední 3 soutěže, ale asi nejmíň první dvě soutěže. 
Ale všechny soutěže byly docela dobré. Ten Yetti 
nám nejdřív nechal vzkaz, že je tady někde poklad 
a když jsme rozmotali obrovské klubíčko….. 
 
                                                          Michal Vanžura 

...Spaní ve školní družině bylo super a i soutěže 
byly moc dobré, i spaní. Koukali jsme se na S čer-
ty nejsou žerty a my holky jsme nemohly 
usnout… 
                                                           Anetka Pechrová 

...Spaní se mi líbilo moc. Všechno. A nejvíc se mi 
líbily hry a ten Yetti, no všechno bylo super. A líbi-
la se mi pohádka, ale celou jsem ji nedokoukala… 
 
                                                            Barča Čmolíková 

...Mně se nejvíc líbilo spaní. A bylo to moc hezké. 
A taky se mně líbily soutěže. A bylo dobré, jak 
jsme hledali poklad... 
                     David Dvořáček 

...Bavilo mě hledat poklad od Yettiho. Soutěže 
mne bavily hodně. Bavilo mě moc a moc motání 
klubíček. Spaní ve škole je moc a moc a moc zá-
bavné…                                    Mariánka Čadová 

...Toto spaní ve škole bylo strašně dobré a taky 
vím, že paní učitelky chtějí, aby nás to bavilo ! A 
jsem moc ráda, že to vymyslely. A teď vám po-
vím, jak to spaní bylo….. 
    Markétka Šťastná 
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ZE ŽIVOTA OBCE 

Jak jsme přežili zimu ve Vlkově nad Lesy 
 
    Poslední měsíc loňského roku byl blátivý, což občany 
naší vesničky moc nepotěšilo. Přesto jsme si nakonec i 
tento nepříjemný měsíc užili. Velice nás potěšil pan 
B .Černý, protože  zachoval naši milovanou hospůdku 
tím, že se připojil k EET. 
    Na Štědrý den jsme se, ve 22.00 hodin, sešli v našem 
kostele na Vánoční mši, kterou celebroval bydžovský 
děkan Mgr. Ing. Lubor Schlossár. 
    Také jsme se zúčastnili  Vánočního šipkování. Druhé 
a třetí místo v této soutěži vyhráli Vlkováci – Honza 
Černý a Lukáš Dvořáček. 
    Se starým rokem jsme se již tradičně rozloučili 
v Hospodě u Černých a půlnočním ohňostrojem. 
Nový rok jsme zahájili Tříkrálovou sbírkou. Vybrané finanční prostředky budou využity na drobné 
opravy našeho kostelíčka. 
    Začátkem března jsme v hostinci „ U Černých“ uspořádali pro děti „Karneval“. Navštívilo nás 31 dětí 
se svými rodinnými příslušníky. Velice nás potěšilo, že většina masek byla vyráběna doma. O to byl 

větší problém vybrat nejlepší masku. Děti při pří-
chodu dostaly sušenku a „frkačky“, pití pro děti 
bylo zdarma. V průběhu karnevalu děti soutěžily a 
naučily se tančit „Macarenu“. Koncem karnevalu 
byly vyhlášeny nejhezčí masky v kategorii mlad-
ších, starších dětí a nejhezčí doma udělané masky. 
Děti si také vyzvedly „tombolu“, v balíčcích měly 
drobné hračky a hry. Při odchodu si děti s radostí 
odnášely balónky. 
    Pro jarní a letní měsíce chystáme tyto akce: 
3. června – kreslení na asfaltu pro děti i dospělé 
9. června – Noc kostelů s koncertem dětí ZUŠ Chlu-
mec nad Cidlinou 
12. srpna – Letní posezení s hudbou a grilováním 
19. srpna -  Sportovně-pohádkové odpoledne pro 
děti 
                                           Hana Papežová  

Běrunický občasník  
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    Vážení spoluobčané, sportovní nadšenci, 
několik jarních slunečných dní nám umožnilo zahájit letní tenisovou sezónu 
2017. Jako každý rok jsme začali jarní úpravou tenisového dvorce a pravidelný-
mi společnými brigádami (obr. 1,2). Letos jsme si naplánovali, že se pokusíme opravit praskliny no-
hejbalového dvorce.  Tímto bych apeloval na zájemce o tento druh sportovní aktivity, že je možné 
bezplatně provozovat nohejbal v naší obci. Zájemci si mohou sportovní náčiní zapůjčit po telefonické 
dohodě na čísle 603 909 469. Vedle tenisu, nohejbalu, a fotbalu lze v našem sportovním areálu využít 
basketbalový koš, který díky Aničce Vanžurové, Petrovi Novákovi a automobilce TPCA je od minulého 
roku další sportovním náčiním v Běrunicích.  
    K dispozici nejenom pro členy našeho oddílu je i tréninková stěna, kde si každý může vyzkoušet, 
popřípadě natrénovat, různé druhy úderů. Tréninkovou stěnu je zakázáno používat v deštivém počasí 
z důvodů znečištění. 
    Tenisový klub Běrunice jako každý rok uspořádal turnaj ve stolním tenise. Tímto bych rád za všech-
ny členy našeho oddílu poděkoval Martě Kubánkové, která i když není aktivní hráčka, se pravidelně 
každý rok podílí na samotné organizaci turnaje.  
Trochu mě mrzí, že minulý rok se nepodařilo jednak ze zdravotních důvodů několika pravidelných 
účastníků, tak i trochu z organizačních důvodů uspořádat tenisový turnaj. Letos se polepšíme a věřím, 
že Běrunice cup 2017 se opět uskuteční, a to koncem srpna nebo začátkem září. 
 

                                       Obr. 2                                                                                               

Obr. 1                             

Letní dětská tenisová školička: 
I letošní rok pod vedením Aničky Vanžurové připravujeme letní tenisovou školičku. Děti nezahálely 
ani přes zimu, a i když tenis není možné v zimním období v Běrunicích provozovat, věnovali se 
v místním Obecním domě stolnímu tenisu. Bohužel se ze zdravotních důvodů omluvil pro letošní se-
zónu trenér pan Štejgl.  Za všechny členy našeho oddílu přejeme brzké uzdravení a těšíme se na další 
spolupráci s naší mládeží. Rodiče, kteří by chtěli svoje dítě přihlásit do sportovního kroužku, kontak-
tujte Aničku Vanžurovou na tel. č. 728 439 737. 
 

 Tenisový klub Běrunice by rád do svých řad přivítal nové zájemce o „bílý sport“.  
 

Podmínky přijetí: 
osoba starší 18 let -  členský příspěvek 1000,- Kč a odpracování 10 brigádnických hodin, 
člen obdrží heslo pro možnost rezervace kurtu na našich stránkách www.tenisberunice.wz.cz 
a klíček pro volný přístup na dvorec. 
 

osoba ve věku 15 - 18 let – členský příspěvek 500,- a odpracování 5 brigádnických hodin, člen obdrží 
heslo a klíček 
 

dítě mladší 15 let -  může navštěvovat tenisový kurt pouze za doprovodu rodiče, který je členem na-
šeho oddílu, nebo si zakoupí jednorázový vstup.    
   

jednorázový vstup – na tel. čísle 603 909 469 si lze objednat termín zapůjčení tenisového dvorce, ce-
na 100,- Kč za hodinu. 
                                                                                                                                                         Marek Mašinda 

http://www.tenisberunice.wz.cz
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Turnaj ve stolním tenise 4. 3. 2017 
 

    Téměř přesně po roce propuklo v Obecním do-
mě  znovu turnajového zápolení ve stolním tenise. 
Přihlášeno bylo 22 hráčů. Vítěz minulého ročníku 
B. Černý nedorazil a tak favoritem se rázem stal 
Miroslav Fiferna , který nakonec tuto roli zvládl  
a stal se  potřetí vítězem celého turnaje.   
 

                                                                            -oh- 

   Při letošním ping-pongovém tunaji byla poprvé 
vyhlášena i kategorie dětí, do které se přihlásilo 
12 soutěžících. Soutěž probíhala od rána až do 
odpoledních hodin, každý sehrál zápas se všemi 
soupeři. Nejlepší 4 z těchto zápasů se pak utkali o 
medaile. Po vyrovnaných  utkáních nakonec zvítě-
zil Vojtěch Hyršal, druhé místo vybojoval Michal 
Vanžura z Velkých Výklek, 3. a 4. místo obsadili 
sourozenci Adam a David Dvořáčkovi z Kněži-
ček. 
             Těšíme se zase za rok. 
 

    TK Běrunice na konci března ukončil kroužek 
ping-pongu, který probíhal celou zimu a po Veli-
konocích zahájil kroužek tenisu pro děti. Trénin-
ky budou probíhat, pokud počasí dovolí, každé 
úterý odpoledne na místním tenisovém kurtu. 
Pokud mají Vaše děti o tento sport zájem, přijďte 
se podívat a zahrát si. 

                                                              -av- 

Dvouhra Čtyřhra 

1. M. Fiferna 1. J. Mikáči,  R. Hyršal 

2. J. Mikáči 2. M. Fiferna, M. Verner 

3. Z. Zima 3. M. Veselý, J. Havránek 

 V.Hyršal - D.Dvořáček - A. Dvořáček - M. Vanžura                J.Mikáči - M. Fiferna - Z. Zima 
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Běrunická šipka - 27. 12. 2016 
     

    Závěr roku opět patřil již čtvrtému ročníku 
„Běrunické šipky“, kterého se zúčastnilo osmnáct 
šipkařů.  

 Vítězem základních skupin se stali P. Hála a L. 
Leták. Turnaj dále pokračoval vyřazovacím pa-
voukem a finále si po roce zopakovali T. Dubovič s 
J. Černým.  

    V napínavém klání si loňské prvenství obhájil  
T. Dubovič.  V souboji o třetí místo vyhrál T. Dvo-
řáček nad P. Hálou. 
  

Výroční členská schůze  
SDH Běrunice 7. 1. 2017 

 
   Na začátku nového roku 2017 se sešli běruničtí 
hasiči na své 136. valné hromadě. Přítomni byli 
hosté spřátelených sborů z Velkých Výklek a 
Lovčic, za obec Běrunice pozdravila hasiče sta-
rostka Iva Schmidová a nechyběl dlouholetý 
hasičský funkcionář Vl. Jeník, který je čestným 
předsedou dobrovolných hasičů Nymburska. 

Domácí hasiči v minulém roce 
uspořádali celou řadu kulturních a 
sportovních akcí. 
Zúčastnili se také zásahu při požáru ve Velkých 
Výklekách. 
 
Akce roku 2016 
Účast na branném závod v Lovčicích 16. ledna  
I. místo muži, III. místo ženy 
 

Čištění vodní nádrže Plácek  2. dubna 
 

Pálení čarodějnic s průvodem 30. dubna 
 

Účast na hasičském cvičení V. Výkleky 14. května 
 

Pouťová zábava 28. května 
 

O pohár starostky obce III. ročník 28. května 
I. místo muži, I. místo ženy 
  

Zásah při požáru ve V.Výklekách 17. července 
 

Účast na hasičské soutěži v Lovčicích 8. srpna 
II. místo muži, III. místo ženy - společná družstva 
s  SDH Velké Výkleky 
 

Drakiáda - 8. října  
 

Pietní akt - 28. října 
  

Běrunický Halloween 5. listopadu 
 

Vánoční šipkování  27. prosince 

 Vl. Jeník předal dlouholetému starostovi SDH Bě-
runice J. Janouchovi medaili za zásluhy o hasič-
skou činnost.   
    Modernizace požární zbrojnice v Běrunicích je 
před dokončením. Zbývá dokončit přípojku vodo-
vodu a některé drobné opravy objektu. Tento rok 
je v plánu také generální oprava motorové stří-
kačky „Stratílek“ z roku 1941. Opravuje zajišťuje 
„Autodílna Mašinda“. 
    Velkým úkolem je posílení členské základny. 
Rádi přivítáme vážné zájemce o členství v našem 
hasičském sboru. 
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Čištění Plácku - 1. 4. 2017 
 

    Letošní první aprílový den byl ve znamení všeo-
becného úklidu. Myslivecké sdružení provádělo 
sběr nepořádku ve svém revíru, další občané a 
děti se připojili k akci „Uklízíme Česko“ , běruničtí 
hasiči se postarali o pravidelné čištění našeho 
rybníčka. 
    Počasí bylo nádherné a proto bylo brzo hotovo.   
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SOKOL BĚRUNICE   

Přípravné zápasy: 

Ovčáry - Běrunice 1:3 (1:0) 
 

B. Poděbrady - Běrunice 8:0 (4:0) 
 

Sány - Běrunice 1:1 (0:1) 
 
    Zápasy jsme pojali stejně jako v letní přípravě a 
využili všech hráčů A i B, kteří měli zájem. Trénin-
ky probíhali v tělocvičně a na hřišti. 
 
Příchody:  
Jiří Volný Chlumec n./C 
Jakub Budai Dlouhopolsko 
Tomáš Musil Sány 
Tomáš Froněk 
David Feierfeil 
Na odchodu do Přelouče byl Valentin, ale nakonec 
zůstává. 
V jarní části se budeme snažit hrát jako na podzim 
a minimálně zůstat v první polovině tabulky 
okresního přeboru. 

Rekonstrukce kabin 
 
    Na konci minulého roku se započalo s rozsáhlou 
rekonstrukcí fotbalových kabin.  Většinu boura-
cích prácí si zajistili členové sami. Připravili tak 
staveniště pro firmu Stylstav z Městce Králové, 
která byla vybrána ve výběrovém řízení.  
    Budova byla postavena v letech 1961—1963.   
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e-mail: kubankova@tiscali.cz -  NAJDETE NÁS NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH - www.berunice.cz 

Rožďalovice - Běrunice A 4 : 0  

Běrunice A - Libice nad Cidlinou 0 : 1  

Ostrá B - Běrunice A 3 : 0  

Kostomlaty nad Labem - Běrunice A 1 : 1   Branka: M. Chrastný 

Běrunice A - Všejany SO   22. 4. 2017     17:00 

Přerov nad Labem - Běrunice A NE   30. 4. 2017     17:00 

Běrunice A - Kovanice SO      6. 5. 2017     17:00 

Hrubý Jeseník A - Běrunice A NE    14. 5. 2017    17:00 

Běrunice A - Opočnice SO    20. 5. 2017    17:00 

Kostelní Lhota A - Běrunice A SO    27. 5. 2017    17:00 

Běrunice A - Městec Králové A SO      3. 6. 2017     17:00 

Seletice - Běrunice A SO    10. 6. 2017    17:00 

Běrunice A - SEMICE B SO    17. 6. 2017    17:00 

OKRESNÍ PŘEBOR - JARO 2017 

IV. třída skupina B  -  JARO 2017  

   

Záhornice - Běrunice B 1 : 1   Branka: L. Janouch 

Běrunice B - Hrubý Jeseník B 2 : 3   Branky: P. Ouzký, J. Volný 

Polaban Nymburk B - Běrunice B 6 : 1   Branka: L. Lang    

Netřebice - Běrunice B 1 : 3   Branky: P. Ouzký 2, P. Majer 

Běrunice B - VOLNO NE   23. 4. 2017 10:15 

Křečkov B - Běrunice B NE   30. 4. 2017 10:15 

Běrunice B - Vestec NE     7. 5. 2017 10:15 

Sány / Opolany B - Běrunice B NE   14. 5. 2017 17:00 

Běrunice B - Košík NE   21. 5. 2017 10:15 

Žitovlice-Pojedy - Běrunice B SO   27. 5. 2017 17:00 

Běrunice B - Dlouhopolsko NE     4. 6. 2017  10:15 

Vrbice - Běrunice B NE  11. 6. 2017  17:00 

Běrunice B - Chleby NE  18. 6. 2017  10:15 


